

ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

город Одинцово

22 июля 2013 года

Одинцовский городской суд Московской области в составе председательствующего судьи Федорова Д.П., с участием государственного обвинителя подсудимого защитника-адвоката предоставившего удостоверение и ордер, юридической консультации, переводчика при секретаре рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении **Солихова М а А** 4 ноября рождения, уроженца _____, гражданина Р.Таджикистан, имеющего средне – специальное образование, холостого, работающего по найму, _____ зарегистрированного по адресу: Р.Таджикистан, Хатлонская область, г.Нурек, _____ : 09.10.2012 года мировым судьей 156 судебного участка Одинцовского судебного района Московской области по ст.327 ч.3 УК РФ к наказанию в виде штрафа в размере 5 000 рублей (штраф оплачен 09.07.2013 года и наказание исполнено), обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст.ст. 30 ч.1, 228 -1 ч.4 п. «г» УК РФ,

Макушенко Д.Ю.,
Солихова М.А.,
Соди́кова Ш.Д.,

Нуровой С.А.,
Галстян С.К.,

УСТАНОВИЛ:

Солихов М.А. совершил незаконное хранение без цели сбыта наркотического средства в крупном размере, при следующих обстоятельствах.

Солихов незаконно хранил без цели сбыта наркотическое средство - смесь, в состав которой входит героин (диацетилморфин) массой _____ грамма, что составляет крупный размер, в левом внутреннем кармане куртки черного цвета надетой на нем. Однако 14 февраля 2013 года в 19 часов 30 минут Солихов М.А. был задержан сотрудниками полиции. В ходе личного досмотра Солихова М.А., состоявшегося 14 февраля 2013 года в период времени с 20 часов 00 минут до 20 часов 30 минут, в служебном кабинете № 16 Успенского ОП МУ МВД России «Одинцовское», расположенного по адресу: Московская область, Одинцовский район, п. Горки-10, д. 50, в левом внутреннем кармане куртки черного цвета был обнаружен и изъят сверток с наркотическим средством - смесью, в состав которой входит героин (диацетилморфин), массой _____ грамм, что составляет крупный размер.

Допрошенный в судебном заседании Солихов М.А. свою вину в совершении незаконного хранения наркотических средств в крупном размере признал полностью, в содеянном раскаялся и показал, что ранее он не употреблял наркотические средства, но знакомые советовали попробовать, чтобы испытать новые ощущения. За день до его задержания он приобрел сверток с наркотическим средством у неизвестного лица таджикской национальности, и хранил при себе. На территории РФ он работал разнорабочим, 14.02.2013 года вечером, в д.Семенково, Одинцовского района, он возвращался с работы когда его задержали сотрудники полиции и доставили в отделение. В присутствии понятых его досмотрели и обнаружили один сверток с наркотическим средством. До личного досмотра сотрудник полиции применил к нему физическое насилие и психологическое давление.

Вина Солихова М.А. подтверждается оглашенными показаниями свидетелей, письменными материалами уголовного дела.

Из оглашенных в порядке ст.281 УПК РФ показаний свидетеля Романько А.С. следует, что в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий 14 февраля 2013 года в 19 часов 30 минут, им совместно с заместителем Успенского ОП майором полиции Храменковым А.В. и оперуполномоченным Успенского ОП капитаном полиции Курганом А.В., в 5 метрах от дома № 35 деревни

С учетом фактических обстоятельств преступления и степени его общественной опасности, суд не находит оснований для изменения категории на менее тяжкую, в соответствии с частью шестой статьи 15 Уголовного кодекса Российской Федерации.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 307,308 и 309 УПК РФ, суд,

П Р И Г О В О Р И Л :

Признать **Солихова Манучехра Абдурахимовича** виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ, на основании которой назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 3 (три) года, без штрафа и без ограничения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Меру пресечения в отношении Солихова М.А. оставить прежнюю заключение под стражей.

Срок отбытия наказания Солихову М.А. исчислять со дня задержания – то есть с 21 февраля 2013 года.

Вещественные доказательства: сверток с наркотическим средством – смесью, в состав которой входит героин (диацетилморфин), находящиеся в камере хранения МУ МВД России «Одинцовское», уничтожить, по вступлении приговора в законную силу.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Московский областной суд в течение 10 суток со дня провозглашения, а осужденным содержащемся под стражей, в тот же срок со дня вручения копии приговора.

В случае подачи апелляционной жалобы либо представления осужденный в течение 10 суток со дня получения копии приговора вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ СУДЬЯ

Д.П. ФЕДОРОВ

КОПИЯ ВЕРНА
судья
секретарь